
МАГІСТР 

 

Шановний ректоре Державного університету інформаційно-комунікаційних 

технологій, 

Мене звати Іваненко Олександр, і я закінчив бакалаврат у 

Національному технічному університеті України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського» за спеціальністю «Комп'ютерна інженерія». 

З глибоким інтересом до подальшого розвитку у сфері інформаційних 

технологій, я прагну продовжити навчання на магістерській програмі з 

комп'ютерної інженерії у Вашому університеті.  

Під час навчання на бакалавраті я здобув добрі теоретичні знання та 

практичні навички в області програмування, алгоритмів, баз даних та 

комп'ютерних мереж. Я активно брав участь у різноманітних проєктах, серед 

яких - розробка системи управління даними для місцевого бізнесу та участь у 

науково-дослідницьких проектах кафедри комп'ютерних технологій. Одним із 

моїх найбільших досягнень є участь у міжнародній конференції з питань 

штучного інтелекту, де я представив свою роботу «Використання машинного 

навчання для аналізу великих даних». 

Мої інтереси зосереджені на розробці програмного забезпечення, 

машинному навчанні та штучному інтелекті. Я завжди прагнув поглиблювати 

свої знання у цих областях, і саме тому обрав магістерську програму 

спеціальності 123 «Компʼютерна інженерія», яка, за відгуками випускників, 

відома своєю високою якістю навчання та можливістю займатися науковими 

дослідженнями. 

Я переконаний, що навчання у Вашому університеті допоможе мені 

здобути глибші знання та розширити свої професійні горизонти. 



Мої знання та навички включають високий рівень володіння мовами 

програмування Python, Java та C++, а також досвід роботи з базами даних, 

системами управління проектами та інструментами для аналізу даних. Я також 

володію навичками критичного мислення, аналізу та вирішення проблем, що 

дозволяє мені ефективно працювати як самостійно, так і в команді. Ваша 

програма надасть мені можливість розвивати ці навички та здобувати нові, 

необхідні для успіху у сфері комп'ютерної інженерії. 

Мої  подальші кар'єрні прагнення спрямовані на те, щоб стати 

висококваліфікованим спеціалістом у сфері комп'ютерної інженерії та зробити 

вагомий внесок у розвиток сучасних технологій. Я планую працювати в 

провідних міжнародних IT-компаніях або створити власну технологічну 

компанію, яка буде займатися розробкою інноваційних продуктів. 

Отримавши диплом магістра Вашого університету, я маю намір 

продовжувати професійний розвиток через участь у міжнародних 

конференціях, семінарах та наукових дослідженнях. Я переконаний, що знання 

та навички, здобуті у Вашому університеті, допоможуть мені досягти 

поставлених цілей та зробити значний внесок у сферу інформаційних 

технологій. 

 

Дякую за розгляд моєї кандидатури. 

З повагою, 

Іваненко Олександр 

 

 


